

## 哈佛大學向受到性騷擾的女學者道歉說-哈佛大學讓您失望

駐芝加哥辦事處教育組

經過將近 40 年，泰里·卡爾（Terry Karl）終於獲得應得的道歉。哈佛大學校長勞倫斯·巴科（Lawrence S. Bacow）週四正式向前教授卡爾道歉，卡爾教授曾在 1980 年向學校舉報她遭到性騷擾，然而學校未對另一位教授豪爾赫·多明格斯（Jorge Domínguez）處份，卡爾因此離開哈佛轉去史丹佛大學成為該校教授，而多米格斯則繼續留在哈佛，據稱他在學校繼續對女性性騷擾將近四十年。

巴科校長在周四給校內的一封公開信中寫道“她與其他人受害者都遭受巨大的痛苦，我要代表哈佛大學向遭到性騷擾的人致歉，哈佛大學原本是可以採取及時和適當的行動來避免這些事情的繼續發生。我們對卡爾博士致上感謝，她做正確的事並在遭遇困難時堅持不懈地尋求正義”。哈佛大學也發布了一份由外部審查委員會提出的建議報告，該委員會負責審查“可能阻礙哈佛大學能力的因素”以確保校園內沒有性騷擾、歧視的工作與教學環境。建議報告包含培養更好的“心理安全”溝通並挺身舉報不當行為、改善教職員工兩性人數不平衡、擴大調查和處罰透明度以及對甄選大學領導職位候選人的程序進行標準化。

卡爾教授表示在週四下午她讀道歉信時忍不住流淚了，在原機構、部門和傷害者試圖剝奪她的尊嚴和未來時，這個道歉對她非常重要，她知道大多數提出此類舉報的人都無法得到這種回應，她是一個例外。這個道歉和報告是在卡爾教授倡導多年後才爭取到，許多其他女性表示哈佛大學在知道校園內有性騷擾者的情況下卻未能保護她們。在卡爾教授申訴多明格斯教授一再騷擾她的兩年後，大學於 1983 年進行處置，但卡爾教授認為將她與多明格斯教授隔離的處置不夠，因此 1984 年她轉赴史丹佛大學任教。在接下來的幾十年中，多明格斯教授繼續留在哈佛大學內任教。當 2018 年世界興起一項“#MeToo”反性騷擾運動中，哈佛大學發現卡爾教授並不是唯一受到多明格斯教授性騷擾的人。哈佛大學先前的的學生、教師和工作人員從 1979 年到 2015 年間都有人遭受他性騷擾的不當的行為。多米格斯教授否認做出過

“性騷擾”的行為，並表示可能是“是被當事人可怕的誤解”，哈佛大學先讓多明格斯教授教授休假並進行調查。在 2019 年調查完成後，多明格斯教授被哈佛撤銷其榮譽學位。

卡爾教授和其他女性一直想要做一件事：針對這些情況進行外部調查，避免這些事件持續這麼長的時間，使得很多女性受到長時間的內心煎熬。由 3 位教授組成的委員會在回覆周四發布的報告，哈佛大學校長巴科已接受報告的建議，並且向辦公室要求加快現有計劃。該報告強調，人們都需要在一遇到不當行為挺身而出。委員會成員採訪的幾位人士表示他們沒有舉報性騷擾的原因是他們對舉報沒有信心。報告顯示許多受訪者描述了對各部門權力高層報告的制度所產生的恐懼。該委員會建議哈佛大學加強改善對教職員工在校園進行舉報的教育訓練，並表示有些部門應僱用更多女性教職員工來解決性別人數失衡問題。

報告也證實，哈佛大學確實有其他關於多明格斯教授的舉報記錄，但哈佛大學沒有對這些舉報採取行動，以前這些舉報是不公開的。報告建議不要對任何舉報保密，除非是極小的事件，並希望哈佛大學應該更嚴謹的監控曾有違規紀錄的教職員工，並且將這些被舉報獲證實的事對整個校園公開。大學也應該建立一個標準化程序來審查申請領導職位的候選人，並將這些紀錄留給其他機構作參考。

**撰稿人/譯稿人：Nell Gluckman/ Alison Lang**

**資料來源：The Chronicle of Higher Education**